

投注一万元后网站再也打不开

足球竞彩小心误入非法网站



给您提个醒

巴西世界杯进入最激烈的阶段,网络博彩也让人眼花缭乱。球迷们在网上动动手指就能买上一张彩票,看球的同时多了一份刺激。不过,利用网络博彩进行诈骗的钓鱼网站和纯粹赌博性质的非法网站也陆续浮出水面,市民徐先生就因此被骗了一万多元。

下“血本”后网站消失

徐先生告诉记者,世界杯开赛以来,他一直和同事参与网上的竞猜输赢和比分活动。不久前,他在网上找到一家赔率比较高的博彩网站进行下注。第一次就一举赢得了一千多元。狂喜的他第二次足足下了一万元“血本”,而且幸运地又押对了。原本以为能拿到丰厚奖金,谁知意想不到的事情发生了。

前天,久久未取得奖金的他想上网去看看兑奖结果,不料这个网站却打不开了。一连试了两天,都无法显示页面。徐先生的心情一下子跌到谷底,“估计这个钱是要不回来了,别说奖金,连本金都没了。”徐先生向警方报警才获悉,世界杯期间,类似的骗子网站并不少见。



网友 供图

不少见。

揭秘赌球网站模式

因网络竞彩的便捷性,一些不法分子利用各种诱人的信息诱导用户进行在线充值、下注,而且往往使用放长线钓大鱼的手法使用户放松戒备。网民一旦登录这些钓鱼网站,网站就会自动记录用户的登录信息和输入内容,从而窃取用户的网银、支付宝账号密码,进行在线转账等。

此外,还有一种纯粹赌博性质的网站,一般会招揽股东、代理商,再通过一层层熟人介绍或者网络招揽,开辟自己的“盘子”。“盘子”越大就代表下面的赌徒越多,那么每次收取的总体赌金就丰厚,而丰厚的赌金除了可以让小庄家获得更多的“抽红”外,还可以让自己有对冲风险、牟取暴利的灵活性。

然而,中国体育彩票销售点一名负责人沙先生则说,这种模式,资金量大的话容易爆仓,如果庄家

爆仓,“盘”就关掉了,钱也就拿不回来了。“报案也没用,你本身也是不合法的。”

提醒理性对待竞彩

近日,上海警方刚破获一起网络赌球案。根据梳理,类似网站存在诸多特点,一是域名基本上都在境外;二是投注金额比较大,一般都是成千上万;三是网络赌球的形式比较多样、复杂,这也是它和体育博彩之间最大的区别。

警方透露,当前赌球、博彩网站数量繁多,内容缺乏监管,而且由于大部分赌球网站设立在境外,遭遇钓鱼欺诈或者庄家携款而逃后,用户很难挽回财产损失。网上的诈骗行为隐蔽性比较高,侦查方向比较难,加上网上的资金来得快,去得快,网站短时间内就把钱转移掉了,就更难追回了。

警方提醒,无论是互联网彩票销售还是实体销售点,只要是合法途径,彩民购买到的都是福彩中心和体彩中心发行的正规彩票。通过这些渠道进行博彩,可以有效保障彩民的合法权益。因此,各位彩民需理性对待竞彩,不要被看似高额的利益回报冲昏了头。

本报记者 左妍 通讯员 陈旻成

又有人误食毒蘑菇中毒

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)

本周一,本报 A8 版报道了一对夫妻误食毒蘑菇,造成一死一伤的消息。记者昨天获悉,事件中 51 岁的妇女也已不幸身亡。然而在昨天,记者又接到了类似的案例报告。此次因误食毒蘑菇导致中毒的是一对租住在浦东的父子。目前,两人均在医院接受治疗,其中 9 岁男孩病情危重。

据了解,这户人家从外地来沪,租住在浦东,平时有采摘野菜习惯。上周,男孩和家人食用了在野外采摘的蘑菇后出现不同程度胃肠道不适症状,随后男孩和其父被送医治疗。

目前,男孩仍在上海儿童医学中心紧急救治。据医生介绍,男孩送医后经过检查,发现其肝酶指标非常高,诊断为急性肝功能衰竭。医生表示,目前没有治疗蘑菇中毒的特效药,也无法鉴定男童所食毒蘑菇的具体种类,且肝功能衰竭死亡率非常高,现在只能尽力救治。

记者获悉,男孩和其父亲所食用的蘑菇和此前报道中的蘑菇外形非常相似,蘑菇呈白色,菌盖张开,上有褐色斑纹。

提前回家见妻子与保安躺床上 丈夫挥刀砍奸夫致伤被判拘役

本报讯 (通讯员 宋剑 记者 郭剑烽)离家几天,妻子竟与单位保安在家中偷情,丈夫撞见后挥刀将奸夫砍伤,民警赶到现场时,地上布满血迹。日前,经本市松江区检察院提起公诉,法院以故意伤害罪判处被告人于某拘役 5 个月。

来沪务工人员于某在松江车墩一家物流公司当驾驶员,与妻子共同住在公司附近一出租房。今年 2 月 22 日凌晨 1 时许,于某从老家回到上海,结果发现住处门从里面锁上了,经反复叫门,一直没人来开。于某感觉异常,就一脚把门踹开,发现老婆躺在床上,床前有双男式皮鞋。

“我隔着被子用手到床上去摸,摸到一条腿,然后一个男人的头就露出来了。”这时,于某明白了缘由,立刻拨打 110 报警。此时这名男子想借机离开,怒不可遏的于某从屋里拿了一把菜刀向男子挥舞起来,将男子右手砍伤,妻子上前夺刀,结果也被划伤。

被砍的男子蒋某表示,他和于某的老婆申某同在车墩一电子厂上班的,自己是单位保安,与申某互生好感,就开始“谈朋

友”了。听说于某回老家,他于案发前一天晚来到申某住处,没想到凌晨突然有人敲门,他因为害怕,躲在被窝里没有出来,被于某发现后,本能地用手保护自己,但还是被砍成轻伤。

“我跟丈夫相处得不好,但有个 11 岁的小孩,也就没有离婚。”据申某所说,今年 1 月 20 日左右,她开始在车墩一电子公司上班,没几天就认识了自称单身的“小蒋”,双方比较合得来,就发生了这种不正当的关系,由于丈夫过年前的一段时间回老家,更给出轨带来了便利。

检察官经审查认为,于某故意伤害他人身体,致人轻伤,根据《刑法》第二百三十四条第一款,应当以故意伤害罪追究其刑事责任,由于其主动报警,并留在原地等候公安机关,且当场如实供述了自己的罪行,具有自首情节,可以从轻处罚。检察官表示,夫妻应当“互相忠实,互相尊重”,然而当这种权利被侵犯时,应当及时固定证据,通过正当途径维护自己的权益,而不应当诉诸暴力,以违法犯罪的方式来处理问题。

新闻追踪

9号线“咸猪手”被开除党籍并解除劳动合同

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)9 号线“咸猪手”事件有了最新进展。昨天,锦江集团网站发布最新消息,决定给予王其康开除党籍处分,并与其解除劳动合同。

决定表示:7 月 8 日,王其康因在公共场所猥亵女性的违法行为,被市公安局城市轨

道交通分局予以行政拘留。锦江集团下属旅游事业部党委和旅游股份公司党委依据《中国共产党纪律处分条例》,决定给予王其康开除党籍处分;旅游股份公司依据《中华人民共和国劳动合同法》和《企业职工手册》,决定与王其康解除劳动合同。

老丰阁品珍轩辽参 飞入寻常百姓家

沪上名店老丰阁推出平价辽参

葱烧辽参 每位58元



商务应酬,婚宴喜庆,每人上一份辽参,这顿饭档次也算上去了,然而,辽参价格不菲,令寻常百姓敬而远之。

近日,沪上餐饮名店老丰阁品珍轩而向家庭消费者和婚宴客户推出了系列平价辽参菜肴,包括 58 元的葱烧辽参、小米炖辽参和 68 元的迷你佛跳墙等。这些原本高大上的宫廷菜品,由于用料考究、制作工艺繁复,一直都因价格高昂而让普通家庭消费者望而却步。老丰阁品珍轩董事长蔡正强告诉我们:老丰阁从位于山东半岛的自有辽参养殖基地精选品质上佳的辽参。由于自产自销,省去了中间环节,因此价格大为降低。老丰阁的辽参每日空运上海,确保原料新鲜,加之用心烹饪,使得普通消费者也能享用这一绝品美味。

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界

八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,其性温补,足敌人参,故名海参。

据老丰阁品珍轩总经理徐伟杰介绍,老丰阁品珍轩葱烧辽参以上选辽参和大葱为主料,烹饪过程中加入之前爆香的葱段,通过葱来去除荤、腥、膻等油腻厚味及异味,产生特殊的香味,使得海参愈发清鲜香滑,与葱汁同食,色浓味醇,营养丰富,实乃食中珍品。

创始于 1992 年初的老丰阁,以其特色的本帮经典菜肴和高品质的燕鲍翅成为沪上家喻户晓的知名餐饮品牌。值得一提的是,老丰阁品珍轩装饰气派豪华、菜肴经典丰富、并且以其周到殷情的服务和全场鲜花的个性化布置,成为婚宴及高档商务宴请的上选。

老丰阁品珍轩餐饮集团旗下分店:

- 古象店:上海市九江路595号古象大酒店2楼 (021-63611711)
- 协通店:上海市北京东路398号新协通国际大酒店3楼 (021-63516177)
- 仙乐斯店:上海市南京西路388号仙乐斯广场7楼 (021-63751266)
- 远洋店:上海市东大名路1171号远洋宾馆2楼 (021-65861717)
- 银河店:上海市中山西路888号银河宾馆3楼 (021-63801677)
- 阳曲店:上海市阳曲路456号 (021-66975688)